

世相

不到1公里竟有约40辆违停机动车

南大干线辅路成露天停车场?

新快报讯 见习记者贾典报道

整治机动车辆违法停车现象,一直是城市治理、市容市貌管理上的一个重中之重。近日,接市民陈先生投诉称,位于广州市番禺区的南大干线辅路大石路段竟然变成了社会车辆的露天停车场。

据了解,该路段是通往新光快速、洛溪大桥交通主干道的重要路段之一,对于周边居民和过往车辆的出行来说至关重要。新快报记者9月13日下午抵达该路段后发现,仍有许多车辆违法停靠在了南大干线辅路大石路段的最右边机动车道。经记者粗略计算,仅从新光快速路与该路段拐角口到河村西路牌坊这段不到1公里的路上,就有40辆左右的违停机动车。

违停并非一天两天

高峰期造成严重堵塞

据周边市民介绍,该路段的违停现象已经持续了一段时间,“被抄牌”的频率大概一到两个星期一次,“这也是导致该路段违停车辆较多的原因之一”。有市民如是说。

当日下午5时,正值下班高峰期,新快报记者在现场看到,该路段在靠近新光快速路拐角处的一段路上仅设有两条机动车道,而最右边的车道已被违停车辆“霸占”。现场因车流量较大,在这段路上造成了交通堵塞,众多机动车、电动车、自行车被迫挤在了一条车道,险象环生。而在植村五路路口与该路段的会合处范围内,本是三车道的路,一左一右两条机动车道上都停满了车,过往车辆只能在中间的机动车道上行驶,更是加剧了高峰期

堵车的现象。

沿路设有多个禁停指示牌

交警将加强巡逻

记者发现,在该路段设有几个禁止长时间停车的交通指示牌,但还是有不少车主把车停在这里。而据附近街坊介绍,这种违停乱象确实给大家日常的出行带来了很多不便。在记者将要离开该路段时,正好有交警前来执法,给该路段的违停车辆一一贴上了罚单。

截至发稿时,记者已将该路段的违停乱象投诉至广州12345政务平台,广州市公安局番禺分局交警大队四中队回复称,将安排警力到该路段巡逻、管控,对乱停车辆进行处理。同时也将继续加强对该路段的巡查和管控力度。

两折出售“品牌月饼”? 别买,假冒的!

海珠警方打掉一个制售假冒品牌月饼团伙,涉案金额2000余万元



■海珠警方查获的假冒品牌散装月饼及包装材料。通讯员供图

“粤行动”叠加“质量月” 广东已打造放心消费承诺街区(商圈)69个



■9月15日,“放心消费粤行动”系列巡回宣传活动来到广东中山。通讯员供图

新快报讯 记者王彤 通讯员粤消宣报道 今年以来,广东民生实事“放心消费粤行动”纵深推进、深入人心。其中,在广东省市场监管局的指导下,广东省消委会不断加大宣传推广力度,特别是在全省范围内组织开展“放心消费粤行动”系列巡回宣传活动,目前已走进广州、佛山等8个城市。据统计,目前全省累计创建“放心消费承诺单位”“线下无理由退货承

诺店”共计7.64万家,助力广东消费环境持续改善和优化。

9月15日,“放心消费粤行动”系列巡回宣传活动来到广东中山。本活动积极向社会宣传推介“放心消费粤行动”统一标识,超20家企业代表在现场公开进行宣誓并签订承诺书,向社会作出放心消费承诺,助力构建放心消费环境。此外,中山孙文西路文化旅游步行街也在本次活动上正式

揭牌成为广东“放心消费承诺街区”,该街区一直致力于推进放心消费建设,所辖近百家商户积极参与放心消费“双承诺”活动。

据统计,自“放心消费粤行动”民生实事开展以来,截至今年8月底,广东全省共发展放心消费承诺街区(商圈)69个,新增放心消费“双承诺”商家2.5万家。



■广州海关所属天河海关关员为企业签发RCEP原产地证书。

通讯员供图

RCEP全面实施首季 广州海关区约30.7亿元货物进出口享惠

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员关悦报道 记者昨日从广州海关获悉,自今年6月2日《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)对15个成员国全面生效以来,截至9月2日,该关累计为企业签发RCEP项下出口原产地证书5262份,享惠货值14.4亿元,出口产品主要以陶瓷产品、塑料及其制品、鞋靴等为主;企业向广州海关申报进口RCEP项下货物16.3亿元,享受关税优惠约3416.1万元,即RCEP全面实施首季,广州海关区共有约30.7亿元进出口货物享惠。

“RCEP今年6月在菲律宾生效,

为公司巩固和发展菲律宾市场带来了新机遇。此前我们的PVC塑胶地板出口菲律宾大多申领中国—东盟自贸协定原产地证书,优惠税率为15%。海关主动加强政策宣讲,使我们了解到使用RCEP原产地证书出口可享受10%的优惠税率。成本的降低对企业抢订单、拓市场具有重要作用。”广州幸民泰商业有限公司业务员董婵说。

据统计,今年前8个月,广州海关共为企业签发RCEP原产地证书12364份,享惠货值34.2亿元;企业向广州海关申报进口RCEP项下货物35.1亿元,享受关税优惠0.7亿元。

北京嘉禾国际拍卖有限公司拍卖公告
受相关单位委托,我公司定于2023年9月28日下午14:00在广州市天河区林和中路172号广州建国酒店举办拍卖会,公开拍卖委托人持有的如下标的:
1.对于广州市黄埔区保税区中国银行大街91、92、95、97号资产的权益;
2.位于佛山市南海区桂城平洲永安路19号首层至二层房产;
3.位于佛山市顺德区容桂街道办事处德胜居委会成业路37号一层至三层房产;
4.位于佛山市顺德区均安镇均安社区居民委员会建安路57号房产;
5.对于广东省东莞市大朗镇金朗中路荔园山庄一楼(原建行东莞大朗支行荔园支行)资产的权益;
6.对于发放号为460029081106378号《换地权益书》资产的权益;
7.对于汕头市龙湖区金砂路113号在建工程资产的权益;
8.位于湛江市赤坎区南方路33号之一首层房产;
9.位于化州市河西区第27段41号河西街道办罗江南路32号首层、

联系人:杨先生 18610060011 王先生 18610060012

刘先生 18610060018

咨询电话:010-6717777

公司网址:www.jhgp.cn

新快报讯 记者李应华 通讯员高蓓蓓 张毅涛报道 一年一度的中秋佳节即将到来,月饼作为应节食品,销售渐趋火热。近日,广州海珠警方侦破一起制售假冒品牌月饼案,抓获以王某为首的制售假团伙犯罪嫌疑人20名,捣毁生产、仓储及销售窝点4个,查获假冒品牌月饼成品2万余盒、散装月饼2万余个,以及大量假冒品牌月饼包装材料和防伪标签,涉案金额达2000余万元。

“品牌月饼”网上低价售卖 警方深挖制售假团伙

8月中旬,海珠警方在工作中发现,有人通过网络平台以明显低于市场价的价格出售某品牌月饼。经鉴定,上述月饼是假冒该品牌注册商标的产品,海珠警方立即成立专案组展开侦查。

专案民警从售假网店着手调查,经循线追查,发现两个位于外地的仓储、销售假冒品牌月饼的窝点。随后,专案民警根据掌握的线索,最终在外省某市挖出生产假冒品牌月饼的窝点。

行动中,海珠警方共查获假冒品牌月饼成品2万余盒、散装月饼2万余个,以及大量假冒品牌月饼的包装材料和防伪标签,涉案金额达2000余万元。

日均制假产量2万至3万余个 以正品两折低价售卖

经审查,犯罪嫌疑人王某供述,他在外省某市一工业园区租下了一套300多平方米的厂房,凭着几台简单的机器设备,就能在一天内制作生产2万至3万余个月饼。

为了掩人耳目,王某等人将制作好的散装月饼运往一外地窝点,由李某等人对散装月饼进行入盒包装,同时将假冒品牌月饼在网络平台上以正品两折的低价进行售卖。目前,海珠警方已依法对涉嫌假冒注册商标罪的王某、李某等8人刑事拘留。案件正在进一步侦办中。